

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Спеціалізований туризм

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ТЗ1
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Поняття «спеціалізований туризм». Види спеціалізованого туризму: традиційні та новітні.</i></p> <p><i>Поняття релігійного туризму та його характеристика. Різновиди релігійного туризму. Особливості розробки та організації релігійних турів.</i></p> <p><i>Поняття та сегментація лікувально-оздоровчого туризму. Особливості організації лікувально-оздоровчих, медичних, wellness та spa-турів.</i></p> <p><i>Поняття та різновиди ділового туризму. Особливості організації бізнес-поїздок. Сучасний стан та перспективи розвитку ділового туризму.</i></p> <p><i>Поняття освітнього туризму. Напрями освітнього туризму, їх характеристика та географія. Особливості організації освітнього туру.</i></p> <p><i>Сутність, види екологічного туризму. Географія центрів екологічного туризму. Особливості організації екотуру.</i></p> <p><i>Сутність та класифікація культурного туризму. Особливості формування програм та організації різновидів культурного туризму.</i></p> <p><i>Визначення, основні регіони, особливості сільського туризму в Україні та світі.</i></p> <p><i>Характеристика міського (urban) туризму. Міста, як туристичні центри, їх функції та типи.</i></p> <p><i>Мілітарі-туризм, його сутність та види. Особливості та перспективи розвитку мілітарі туризму.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК 6 Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел.</i></p> <p><i>ЗК 14 Здатність працювати в команді та автономно.</i></p> <p><i>ФК 1 Знання та розуміння предметної області та</i></p>

	<p>розуміння специфіки професійної діяльності.</p> <p>ФК 2 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ФК 3 Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал території.</p> <p>ФК 5 Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів розвитку туризму та його окремих видів.</p> <p>ФК 6 Розуміння процесів організації туристичних подорожей комплексного туристичного обслуговування (готельного, ресторанного транспортного, екскурсійного).</p> <p>ФК 7 Здатність розробляти, просувати реалізовувати та організовувати споживання туристичного продукту.</p> <p>ФКС 19 Здатність створювати інноваційні цільові програми туристично-екскурсійного обслуговування для різних категорій споживачів.</p> <p>ФКС 20 Уміння формувати позитивний туристичний імідж України та її окремих регіонів шляхом просування вітчизняного туристично-екскурсійного продукту на національний та міжнародний ринки туристичних послуг.</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Основи туризмознавства», «Організація туристичних подорожей», «Туристичне краєзнавство», Туристичне країнознавство».</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Кафедра туризму</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Фастовець Оксана Олексіївна</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол № 2 від 25.04.2023 р.</p>

